
ПРИЛОЖЕНИЕ 1

КАРТОЧКА №1
Дифференциация  по уровню творчества

3-й уровень 

Составьте 2 цепи питания природного сообщества «Болото»
1)
2)

2 – й уровень

Используя приведенных ниже животных и растений, составьте 2 цепи питания:

заяц, щука, лягушка, водомерка, комар, галка, мышь-полёвка, малина, волк, лиса, лягушка, аист, ящерица, росянка, муха, бактерии, водоросли.
1)
2)

1 – й уровень

Дополните данные цепи питания, используя приведенных ниже животных :

заяц, щука, лягушка, водомерка, комар, галка, мышь-полёвка.

1)Черника-………-лиса
2)………..-лягушка -аист
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КАРТОЧКА № 2
Дифференциация по уровню трудности

Задание №1.
Цель: развивать мышление, вычислительные навыки

3-й уровень
Вычисли значение выражения:
7800 – (398 + 507 • 6) =

2-й уровень
7800 – (398 + 507 • 6) =
Измени одно из чисел так, чтобы значение выражения было бы записано четырехзначным числом.

1-й уровень
Измени порядок действий так, чтобы значение выражения изменилось.

Задание № 2 
Цель: закрепить умение решать задачи на нахождение скорости, времени и расстояния.

3 – ий уровень
Задача:   Туристы проехали на автобусе 140 км со скоростью 70 км/ч. Сколько времени туристы были в пути? Реши задачу ,вычисли и запиши ответ.

2 –ой уровень
Задача:   Туристы проехали на автобусе 140 км со скоростью 70 км/ч. Сколько времени туристы были в пути? 
Сделай краткую запись к задаче, реши задачу, вычисли и запиши ответ.
	Скорость    
	Время  
	Расстояние

	
	
	



1 – ый уровень
Задача:   Туристы проехали на автобусе 140 км со скоростью 70 км/ч. Сколько времени туристы были в пути? Реши задачу ,вычисли и запиши ответ.  
Составь обратную задачу на нахождение скорости и реши её, вычисли и запиши ответ.






ПРИЛОЖЕНИЕ 3
КАРТОЧКА №3
Дифференциация по объему учебного материала
Задание № 1. 
Основное задание: найди значение выражений
15-7	12-6
13-8	16-9
14- 9	11-8
Дополнительное задание: найдите сумму ответов в каждом столбике
2.. Основное задание: реши задачу, вычисли и запиши ответ.
Птицефабрика должна отправить в магазин 6000 яиц. Она  уже отправила 10 ящиков по 360  яиц в каждом и 4 ящика по 240 яиц. Сколько яиц осталось отправить?
Дополнительные задания:
а)	Напишите пояснения к следующим действиям:
360-240;
10 + 4; 
10-4.
б)	Что можно узнать, если выполнить такие действия:
6000 - 360 • 10;
6000-240 4.
в)	Решите задачу другим способом.
г)	Составьте похожую задачу.
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КАРТОЧКА № 4
Дифференциация по уровню самостоятельности
Задание № 1.
Реши задачу ,вычисли и запиши ответ.
Оле подарили 5 синих шаров, а красных на 2 больше. Сколько всего шаров подарили Оле?
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[bookmark: _GoBack]КАРТОЧКА № 5
Дифференциация работы по характеру помощи учащимся.

Задание № 1 
Найди значение выражения:
918  : 34
120406 : 56

Алгоритм письменного деления многозначного числа на однозначное число
1. Выделите первое неполное делимое.
1. Определите количество цифр в частном.
1. Делением найдите цифру частного.
1. Умножением найдите, сколько (единиц данного разряда) разделено.
1. Вычитанием найдите, сколько (единиц данного разряда) осталось разделить.        
1. Сравните остаток и делитель. (Помните, что остаток должен быть меньше делителя.)
1. Образуйте следующее неполное делимое. (Для этого снесите к остатку следующую цифру делимого.)
1. Продолжите деление так же, как в пп. 3-7, пока не найдете все цифры частного.

Задание № 2
Найди корень уравнения:
х-5 = 2

	      Карточка   
	-помощница

	Вспомни правило о том, как
	как найти неизвестное уменьшаемое,

	      и реши уравнение

	




